



MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE

Na temelju točke III. Odluke Vlade Republike Hrvatske o donošenju Operativnog programa jačanja tržišnog kapaciteta sektora voća i povrća za razdoblje od 2021. do 2026. (Klasa: 022-03/21-04/456, Urbroj: 50301-05/31-21-3, Zagreb, 23. prosinca 2021.), Ministarstvo poljoprivrede objavljuje

JAVNI POZIV ZA PRIKUPLJANJE I ISKAZ INTERESA potencijalnih korisnika - investitora u projekte izgradnje objekata logističko-distributivnih centara za voće i povrće iz Reformske mjere C1.5. R1 Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026.

I.

Na prijedlog i pozitivnu ocjenu Europske komisije Vijeće Europske unije donijelo je Provedbenu Odluku Vijeća o odobrenju ocjene plana za oporavak i otpornost Hrvatske (dok. 10687/21 od 20. srpnja 2021.).

U sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. (u daljnjem tekstu: Nacionalni plan) Komponente 1. Gospodarstvo, Podkomponente C.1.5 Unaprjeđenje korištenja prirodnih resursa i jačanje lanca opskrbe hranom, uspostavljena je Reformska mjera C1.5. R1 – Uspostava mreže logističke infrastrukture za jačanje proizvodno tržišnog lanca u sektoru voća i povrća (u daljnjem tekstu: Reformska mjera).

Cilj ove reforme je organizirati i povezati ponudu malih poljoprivrednih gospodarstava kroz organizacije proizvođača radi poticanja udruživanja, suradnje te razmjene iskustava i znanja. Reforma je usmjerena na poboljšanje položaja poljoprivrednika u sektoru voća i povrća, te treba doprinijeti razvoju proizvoda s većom dodanom vrijednošću. Provedba Reformske mjere će se realizirati kroz:

1. Ulaganje: C1.5. R1-I1 – Izgradnja i opremanje logističko-distributivnih centara za voće i povrće

Cilj je ulaganja poboljšati konkurentnost sektora izgradnjom i opremanjem logističko-distributivne infrastrukture za voće i povrće. Logističko-distributivni centar (u daljnjem tekstu: LDC) imat će kapacitet od minimalno 3.000 tona skladišnog prostora (dugotrajno i/ili kratkotrajno čuvanje voća i povrća i/ili običnog prijemnog skladišta) i tome prilagođenog doradbeno-logističkog prostora (pranje, čišćenje, sortiranje, pakiranje (uključivo i etiketiranje), unutarnja mreža prometnica) do maksimalno 12.000 tona skladišnog prostora i tome prilagođenog logističkog prostora. Izgrađeni logističko-distributivni centri trebaju raspolagati svim ostalim prostorima za rad i poslovanje LDC-a (uredi, prostorije za radnike, sanitarni prostori, nužni laboratorijski dio i dr.) te će koristiti obnovljive izvore energije i doprinijeti smanjenju otpada i rasipanja hrane.

Za provedbu spomenute Reformske mjere Odlukom Vlade Republike Hrvatske o donošenju Operativnog programa jačanja tržišnog kapaciteta sektora voća i povrća za razdoblje od 2021. do 2026. (Klasa: 022-03/21-04/456, Urbroj: 50301-05/31-21-3, Zagreb, 23. prosinca 2021.), usvojen je Operativni program jačanja tržišnog kapaciteta sektora voća i povrća za razdoblje od 2021. do 2026. (u daljnjem tekstu Operativni program).

Kao dio aktivnosti provedbe Operativnog programa Ministarstvo poljoprivrede objavljuje Javni poziv za prikupljanje i iskaz interesa potencijalnih Korisnika projekata izgradnje objekata logističko-distributivnih centara a za voće i povrće iz Reformske mjere C1.5. R1 Nacionalnog plana (u daljnjem tekstu: Javni poziv), s ciljem da se prije objave Javnog natječaja za dodjelu sredstava za izgradnju i opremanje LDC-a za voće i povrće identificiraju potencijalni korisnici - investitori u projekte izgradnje objekata logističko-distributivnih centara a za voće i povrće.

II.

Ovim Javnim pozivom se stoga pozivaju sve zainteresirane priznate proizvođačke organizacije u sektoru voća i povrća, gospodarski subjekti i jedinice područne (regionalne) i/ili lokalne samouprave, samostalno ili kao partneri, da izraze svoj interes za sudjelovanjem u javnim natjecajima za odabir potencijalnih korisnika - investitora u projekte izgradnje objekata logističko-distributivnih centara za voće i povrće iz Reformske mjere C1.5. R1 Nacionalnog plana.

Priznate proizvođačke organizacije sektoru voća i povrća, gospodarski subjekti i jedinice područne (regionalne) i/ili lokalne samouprave, samostalno ili kao partneri, kao potencijalni korisnik – investitor u projekte izgradnje objekata logističko-distributivnih centara za voće i povrće iz Reformske mjere C1.5. R1 Nacionalnog plana, mora ispunjavati sve uvjete koji su u pogledu prihvatljivog korisnika i prihvatljivog projekta utvrđeni Operativnim programom.

III.

Zainteresirane priznate proizvođačke organizacije sektoru voća i povrća, gospodarski subjekti i jedinice područne (regionalne) i/ili lokalne samouprave, samostalno ili kao partneri, mogu svoj interes iskazati dostavljanjem popunjenog Obrasca prijave iskaza interesa na ovaj Javni poziv s navođenjem svih potrebnih podataka u tu svrhu.

Obrazac prijave iskaza interesa tiskan je u prilogu ovog Javnog poziva.

IV.

Ovaj Javni poziv je otvoren do 31. siječnja 2022. godine što predstavlja krajnji rok za dostavu Obrasca prijave iskaza interesa s traženim podacima.

Rok za postavljanje upita je 21. siječnja 2022. godine na dolje navedene adrese e-pošte.

Ministarstvo poljoprivrede, u slučaju potrebe, može organizirati sastanak sa zainteresiranim subjektima o čemu će isti biti pravodobno obaviješteni.

Prijave kao i komentare i prijedloge te upite molimo dostavljati na adrese elektroničke pošte bozica.rukavina@mps.hr i sasa.paprika@mps.hr



Prilog : Obrazac prijave iskaza interesa

KLASA: 331-01/21-01/12
URBROJ: 525-07/0137-22-12
Zagreb, 14. siječnja 2022.

*P/8713952